



## **В Следственном управлении по Архангельской области и Ненецком АО произошли кадровые изменения**

В соответствии с Приказом Следственного комитета Российской Федерации в Следственном управлении СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу произошли кадровые изменения.

На должность руководителя следственного отдела по городу Северодвинск назначен капитан юстиции Смирнов Иван Александрович, ранее возглавлявший Вельский межрайонный следственный отдел.

На должность руководителя Вельского межрайонного следственного отдела назначен майор юстиции Попов Дмитрий Викторович, ранее возглавлявший Холмогорский межрайонный следственный отдел.

На должность руководителя следственного отдела по Соломбальскому округу г.Архангельска назначен полковник юстиции Бочаров Юрий Иванович, ранее возглавлявший Приморский межрайонный следственный отдел.

На должность руководителя Приморского межрайонного следственного отдела назначен полковник юстиции Поршнев Алексей Александрович, ранее возглавлявший следственный отдел по Соломбальскому округу г.Архангельска.

На текущей неделе происходит прием- передача дел в следственных отделах, где произошла смена руководителей.

20 Января 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1007463>